MSA bestanden (S.1) — Ubergang in die Gymnasiale Oberstufe (S.2)
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17 Mit mindestens 4 in allen Fachern erfolgt die Versetzung in die gymnasiale Oberstufe.

18 Mit hochstens einer 5 und ansonsten mindestens 4 in allen Fachern erfolgt die Versetzung in die gymnasiale Oberstufe.
19 Zweimal 5 kann durch mindestens zweimal 3 ausgeglichen werden.

20 Eine 6 kann durch mindestens zweimal 2 ausgeglichen werden.

21 Der Ausgleich einer 5 in einem Kernfach (Deutsch, Mathematik, 1. und 2. Fremdsprache) muss in einem Kernfach erfolgen.
22 Mit zweimal 5 in den Kernfachern ist die Versetzung in die gymnasiale Oberstufe ausgeschlossen.

23 Mit einer 6 in den Kernfachern ist die Versetzung in die gymnasiale Oberstufe ausgeschlossen.

24 Mit dreimal 5 ist die Versetzung in die gymnasiale Oberstufe ausgeschlossen.



Regelungen zum Bestehen des MSA

Mittlerer Schulabschluss

bestanden nicht bestanden

Tt aTaF 3 Racher und | .. .
(2(al(al(4) Vierte Pritungs- | , (5](5] Prifungsteil

/1' 1~ -13 komponents

: (5/(4] (6

MSA bestanden, wenn
Prifungs- und Jahrgangsteil ( ] o l ] 5(‘5

bestanden! ﬁ Q j ) : 3/5/_5
5|5.5F (3 »(6(8
EEEETT « f5lfsl(s
NIBBEE .8
(el BEEEN

Jahrgangsteil

Gymnasium

Erlauterungen (rechtliche Grundlagen sind die Sekundarstufe-I-Verordnung (Sek-1-VO) und die Verordnung tber die gymnasiale Oberstufe (VO-Gt
Wenn alle Priifungsnoten mindestens 4 sind, ist der Prifungsteil bestanden.

Hochstens eine 5 kann durch mindestens eine 3 ausgeglichen werden.

Mit zweimal 5 ist die Prifung nicht bestanden.

Mit einer 6 ist die Prifung nicht bestanden.

Mit mindestens 4 in allen Fachern ist der Jahrgangsteil bestanden.

Mit hochstens zweimal 5 ist der Jahrgangsteil bestanden, wenn ansonsten alle Noten mindestens 4 sind.
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Dreimal 5 kann durch kann durch mindestens zweimal 3 in anderen Fachern ausgeglichen werden.
8 FEine 6 kann durch kann durch mindestens zweimal 2 in anderen Fachern ausgeglichen werden.
9, 10 Der Ausgleich einer 5 in einem Kernfach (Deutsch, Mathematik, 1. Fremdsprache) muss in einem Kernfach erfolgen.
11 Mit viermal 5 ist der Jahrgangsteil nicht bestanden.
12 Mit einer 6 und zweimal 5 i1st der Jahrgangsteil nicht bestanden.
13 Mit zweimal 6 ist der Jahrgangsteil nicht bestanden.
14 Zweimal 5 in den Kernfachern kann nicht ausgeglichen werden, der Jahrgangsteil ist dann nicht bestanden.
15 Eine 6 in den Kernfachern kann nicht ausgeglichen werden, der Jahrgangsteil ist dann nicht bestanden.

16 Nur eine 3 reicht zum Ausgleich von dreimal 5 nicht aus.




